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1 2 3 4 5

غير راضٍ
اً
راضٍ جد

؟ هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كافٍ

%100%0%0%0%0



1 2 3 4 5

غير راضٍ
اً
راضٍ جد

ما مدى رضاك عن التحضيرات لعقد اجتماعات المجلس؟

%100%0%0%0%0



1 2 3 4 5

غير راضٍ
اً
راضٍ جد

ما مدى رضاك عن مستوى التفاعل في طرح الآراء التي تثري
الجو العام للاجتماعات؟

%100%0%0%0%0



1 2 3 4 5

غير راضٍ
اً
راضٍ جد

ما مدى رضاك عن أداء الجمعية بشكل عام؟

%66.7%33.3%0%0%0



1 2 3 4 5

غير راضٍ
اً
راضٍ جد

هل القرارات التي اتخذت في الاجتماعات لها تأثير إيجابي
واضح على الجمعية؟

%100%0%0%0%0



1 2 3 4 5

غير راضٍ
اً
راضٍ جد

ما مدى رضاك عن اجتماعات مجلس الإدارة بشكل عام؟

%100%0%0%0%0


